

Blahopřání jubilantce s turistickým srdíčkem

Čtenáři Spektra Rožnovska jsou pravidelně informováni o málo známých, ale zajímavých trasách turistů seniorů z Vidče. Jsou to většinou túry neokoukané, vedoucí ne vždy po turistické značce, tedy i cestou necestou, ovšem většinou v regionu Valašsko.

Málokdo ale ví, že trasy těchto úterních výslapů vymýšlí naše šéfová, která má prochozené Valašsko křížem krážem. A bodejť by ne, vždyť tato dáma s turistickým srdcem na to měla už řadu času a především chuti. Viktorie Hajná se totiž dožila 6. března neuvěřitelných osmdesáti let!

Kdo paní Viktoru zná, ví, že dělá všechno s ohromným elánem, pečlivě promýšlí věci do detailu a s předstihem má připraveny nejen další trasy, ale

i alternativy na každé úterý. Prostě její přípravné práce jsou více než stoprocentní. A přitom je pro náš kolektiv poctivě organizuje celých deset let. Na první vycházku jsme si vyšli 1. dubna 2003.

Zdáleka se ovšem nejedná o jedinou Viktorčinu činnost. Stará se o celý dům, zahradu, zahrádku, věnuje se rodině a nezapomíná ani na své přátele a kamarády. A ještě jedna podstatná „drobnost“ – strašně jí vadí jakýkoliv šlendrián. I při svých povinnostech a ve svém věku nepřetržitě sleduje dění v dědině. Snad i proto je častým hostem na obci a přináší náměty, co by se dalo zlepšit nebo kritizuje, co se jí nelíbí.

My, videční turisté seniori, jsme naši Viktorce vděční, že nám věnuje tolik času. Mnozí z nás dříve nevěděli, co je za humny a ne tak ještě kousek dál. Teď už se můžeme považovat za odborníky na region, protože jsme její právě její zásluhou poznali. Nejsou to však jen turistické cíle na Valašsku. Mnohdy jsme se dostali i do jiných částí Moravy jenom proto, že to Viktorka zorganizovala.

K významnému životnímu jubileu jí ze srdce přejeme především pevné zdraví, štěstí, spokojenost s úsměvem na líci, dny plné pohody a společně ještě hodně našlapaných kilometrů.

**Za všechny turisty seniory
Marcela Švajdová**

Na turistických výslapech není nikdy nouze o dobrou zábavu. Humorné scénky nechyběly ani na jubilejních oslavách Viktorie Hajné (na snímku), které se v seniorském kruhu turistů a přátel uskutečnily v úterý 12. března na Sahare. Pro duchovní útěchu zazpívaly Viktorii Hajné Mariánské písně Agáta, Apolena a Valigura. Rolí ráđových sester se ujal trojístek videčských seniorek.

Foto 3x: Marcela Švajdová



Viktorie Hajná má dva syny a dceru, která s rodinou žije v daleké Kalifornii a mamince přijela ke kulatinám do rodného Vidče poblahopřát. Na rodinném snímku zprava jublantčín syn Jiří, kalifornský vnuk Honza, dcera Jitka, Viktorie Hajná a syn Pavel.



Otázka pro Hanu Crhovou, ředitelku Mateřské školy ve Vidči

Před školní budovou zaznamenáváme vždy začátkem měsíce pytle s plasty, které přináší rodiče dětí a také další spoluobčané. Do jaké míry je tato ekologicky bezesporu přínosná akce zajímavá i finančně?



Sbíráme plast a papír. Za rok 2012 jsme od vykupujících organizací obdrželi 10 893 korun za papír a 6 991 korun za plast. Peníze putují do školní pokladny a zorganizovali jsme za ně například celodenní výlet s obědem do semetinské hájenky u Vsetína, kde si děti hrály v lese, u rybníka a v lanovém centru. Jezdíme na výlety autobusem do zámku Kinských ve Valašském Meziříčí a do nedalekého krásného anglického parku v Lešně. V tamějším zámku je navíc instalována stálá expozice sloužící environmentální výchově, které se v naší mateřské škole hodně věnujeme.

-MTA-

Pozvánka

■ Videčská propagátorka zdravého životního stylu Zuzana Neřádová zve širokou veřejnost na přednášku Radky Veselkové a Julia Šatky o léčebných účincích východní kosmetiky TianDe, která nese jingové a jangové charakteristiky díky bylinám a houbám, jež přípravky obsahují. Přednáška se koná ve čtvrtek 28. března v Mateřské škole ve Vidči od 15.30 hodin.

-HC-

☎ 571 655 010
www.vidce.cz



Viktorie Hajná na výletě pod nejvyšší německou horou Zugspitze v roce 2011.